

На службе народу

ПФР был образован 22 декабря 1990 года для государственного управления финансами пенсионного обеспечения, которые было необходимо выделить в самостоятельный внебюджетный фонд. С созданием Пенсионного фонда в России появился принципиально новый механизм финансирования и выплаты пенсий и пособий. Средства для финансирования выплаты пенсий стали формироваться за счет поступления обязательных страховых взносов работодателей и граждан.

С момента создания Пенсионного фонда его функции значительно расширились. В результате масштабной системной работы, ПФР обеспечивает начисление и своевременную выплату пенсии каждому гражданину России в полном соответствии с его пенсионными правами, занимается выплатой социальных пособий и средств материнского капитала. За счет средств Фонда получают пенсии 7156 пенсионеров Тугулымского района, средний размер пенсии составил 8214 рублей, производится выплата ЕДВ 2205 инвалидам и ветеранам ВОв и боевых действий. Пенсионерам, получающим пенсию ниже прожиточного минимума, выплачивается социальная доплата.

На 1 декабря 2012 года федеральную социальную доплату к пенсии получают 992 пенсионера. По указу Президента к 67-й годовщине Победы - 776 ветеранов получили единовременную выплату к празднику. Сертификат на материнский капитал вручен уже 880 матерям Тугулымского ГО. На сегодня 281 семья распорядилась средствами сертификата на улучшение жилищных условий, образование и накопительную часть пенсии матери. В основном средства идут на улучшение жилищных условий семей.

В ведении Пенсионного фонда находится уникальная система персонифицированного учета участников системы обязательного пенсионного страхования – одна из самых высокотехнологичных в России. В Управлении персональные пенсионные счета зарегистрировали 30 256 граждан. Кто еще не имеет страховое свидетельство СНИЛС – обращайтесь в клиентскую службу в 212 кабинет.

Помимо этого, ПФР активно взаимодействует с работодателями – плательщиками страховых пенсионных взносов. Информация о гражданах, застрахованных в пенсионной системе поступает от 366 юридических лиц и 497 ИП. На 1.12.2012 года принято сведений (на работающих граждан) всех видов форм – 146752.

С 1 января 2010 года ПФР является администратором доходов в Пенсионный Фонд и ФОМС. За этот период принято 4090 отчетов, в том числе за 2012год – 1473 РСВ-1. На сегодня большинство предприятий предоставляют отчеты по каналам связи, что облегчает работу бухгалтера и уменьшает затраты предприятий. Всего заключено соглашений со страхователями об электронном документообороте – 239. Кто еще не заключил соглашения, ждем Вас в 207 кабинете.

С 2009 года работает программа государственного софинансирования. В Тугулымском районе 323 человека вступили в эту программу. В их числе есть пенсионеры, которые на себе ощутили реализацию программы и получили единовременную выплату с учетом государственной добавки.

Уже 6 лет в Управлении функционирует клиентская служба, с момента её создания принято 57800 граждан по всем вопросам пенсионного законодательства.

Управление работает в тесном сотрудничестве с Управлением социальной политики, с ООО «Содействие», Сбербанком РФ, Центром занятости населения, органом ЗАГС, архивом Тугулымского ГО, налоговыми органами, администрацией Тугулымского ГО, сельскими и поселковыми управами, прокуратурой Тугулымского района, службой судебных приставов, центральной библиотекой и районным Домом культуры. Со многими работой ведется посредством электронного документооборота на основании соглашений, что позволяет в сокращенные сроки получать данные, необходимые для назначения пенсий и оформления сертификата на МСК. С 2012 года в Управлении внедряются административные регламенты и ведется работа по оказанию государственной услуги. В системе УПФР ежедневно работают и оказывают социальные услуги населению 28 сотрудников, которые не остаются в стороне от людских проблем, отдают все свои силы и знания для их решения. И сегодня я им говорю огромное спасибо за работу, выражая искреннюю благодарность за уважение и внимание к старшему поколению.

Уважаемые коллеги, ветераны ПФР!

Сердечно поздравляю ВАС с 22-ой годовщиной Пенсионного Фонда России! Пусть тепло домашнего очага согревает ваши сердца, а все невзгоды и тревоги обходят стороной. Желаю новых перспектив в почетном труде, реализации всех профессиональных планов, дальнейшего процветания Пенсионного Фонда. Мира Вам, здоровья, улыбок, терпения и беззаветного служения гражданам России.

Ольга МИШАРИНА, начальник УПФР по Тугулымскому району.